Mitchells The Saleroom
47 Station Road

M]tChQ“S Home and Garden Sale Cockermouth
ANTIGLES & FINE ART ALICTEINEERS & VALLIERS Cumbria
CA13 9Pz

Started 20 Jan 2022 10:00 GMT United Kingdom

Lot Description

1 Embossed silver mounted riding crop

2 Military buttons, badges etc, in a 19th century inlaid box

3 Two unframed original Guinness advertising posters "Maddening"

4 Sylvac rock form planter with lizards and frogs

5 Box of various pocket watches (AF) including opera glasses and spectacles

6 Hallmarked silver miniature rose bowl with mesh grill

7 Box of metalware, brass spiggots, syringes, cutlery, flatware, pocket watches, opera glasses etc
8 Box of coins

9 White metal charm bracelet with zodiac and other charms

10 Four model battleships and a Mimic toy truck and moulded metal fish

11 Various stamps etc

12 1872 patterned bayonet with scabbard

13 Pair of yellow metal and citrine earrings in leather case, stamp to back of clip. Weight 5.3 grams
14 18 ct gold diamond set eternity ring, weight 3.5 grams

15 Silver mounted cut glass scent bottle (AF)

16 Five Prattware pot lids, each within moulded wooden surround

17 Planished pewter sugar and cream, plated ladle etc

18 Hallmarked silver pin cushion/trinket box
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Six Georgian silver teaspoons

Silver hallmarked mustard, plated condiments and three commemorative coins

Box of various white metal flatware, mainly silver plated plus some silver

Cased set of six silver teaspoons - sugar tongs etc

19th century silver backed brush set and dressing table jar

Four Beswick pottery birds, bullfinch, robin etc

Small basket of costume jewellery

Pair of Beswick pottery swans Nos. 1685 & 1684

Beswick pottery highland bull

Beswick pottery budgie No. 1217

Set of 12 hallmarked silver zodiac spoons, by John Pinches, cased.

Cased incomplete set of medical instruments, case marked Gardner Edinburgh

British military medals - Distinguish Conduct in The Field, Relief of Peking, Efficient Service, Ahmed Khel.

Various British military medals - Delhi Relief medal, Egypt, Sebastapol etc

Five British military medals - New Zealand, a BSA silver cast copy, a renamed RAF medal for Meteoris service.

Four British military medals - renamed and erased medals, Army of India T bars, Laswarree and Allighur etc

Four medals - including Antarctic

Various medals, medallions etc - Awarded to the Board of Trade for Gallantry in Saving Life, For Bravery in The Field, plus some
German and foreign medals.

Large quantity of watch straps

Border Fine Arts model of young farmyard animals and a Border Fine Arts study of a robin nesting in a boot

Embossed silver plated fruit basket and a silver plated teapot

Pair of early 20th century artillery shell case vases, each with impressed detail
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Coloured engraving with illegible signature

9 chemist jars, each with applied labels

Victorian black slate/marble mantle clock

Proxxon drill stand and vice

Royal Doulton figurine "Autumn Breezes" and two Sylvac style rabbits

Proxxon motorised carver in case

19th century cast iron box iron

Proxxon rotating power tool in case

Terada Model 1000 Classical Guitar Made in Japan

Guitar in vinyl case

Copper whistling kettle with Patent number 352/10

After LS Lowry, four colour reproduction prints

Four maritime related prints

Chinese style blue and white stick stand and various walking sticks

Hexagonal cast lead planter with rams head mask decoration

Glazed earthenware strawberry planter

Three composite stone and slate planters

Electric tower fan and slimline LED baton

Collapsible white plastic clothes ralil in a drawstring bag

Cast composite garden planter in form of a swan

Cast composite stone garden figure of a female

Cast composite garden figure of a duck
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Three cast composite stone garden animal figures - sheep, meerkat, duck

Two boxes of Stephen King novels

Box of children's toys - Hot Wheels cars, DVD's , Thomas the Tank Engine etc

Children's games, puzzles - Jumaniji, 3D puzzles, books etc

Two bags of children's games - Buckaroo, Scooby Doo, fishing game etc

Children's games - table top bowling, What's Up, Caterpillar Chaos etc

Children's games - outdoor board swing, puzzles, jigsaws etc

Miscellaneous items - wall masks, ladies shoes, puzzles, books etc

Four boxes of various pictures and picture frames

Four boxes of misc items - drinks dispensers, vases etc

Box of misc items - wicker basket, blue and white, garden torches, fishing reel, dominoes etc

Antique newspapers to include Queen Alexandra Memorial Daily Sketch etc

Box misc coffee wares by Sodahl Denmark and an oversized air twist glass and condiment stand

Vintage card suitcase (AF)

Four boxes of misc items - plates, figurines, decorations etc

Two boxes of various books, mainly historical, war related etc

Four boxes of decorations, combination locks etc

Two boxes of dolls house furniture

Large quantity of dolls house magazines etc

1930's oak wall clock

Four modern gilt framed floral study prints

Karrimor rucksack
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Vintage Corricle picnic hamper

Epson ET-2550 printer scanner

Toshiba VHS recorder with remote control

Composite stone and slate garden figure of a lamb and a glazed metal lantern

Toshiba DVD, video recorder/video cassette recorder and a DVD player

A Pioneer DVD player

Kenwood AT CS audio tape calibrate system

HP Computer monitor model X2301

Tascam dual cassette player/recorder and a Tascam MD-CD 1 Mk2 CD player

After Deborah Stroud "Strata 1 & 2", limited edition print No 76/195, framed and glazed

Various postcards with postcard album

Pro-Ject audio systems turntable

Bisley 5 drawer miniature filing cabinet and a lockable CD storage box

Dell computer tower

Tevion computer linked turntable (for recording)

Apple computer with keyboard

Dished wooden fruit bowl

Various prints - lake view photograph etc

Two crates of vintage Workington Rothwell & Mills Ltd glass bottles plus other manufacturers

Two shepherds thumb sticks, one black hazel, one with antler handle

An Edwardian ebony four-piece dressing table set, cased

A mountain climbers ice axe



107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

Two vintage bamboo ski poles

An lkea SY sewing machine

A group of miscellaneous prints to include Lakeland photos

Board games and puzzles to include Moto GP, Harry Potter Scene It DVD game etc

20th century unframed oil on canvas of a wedding or celebration scene, signed to base Houghland

After Victor Ambrus, a pair of limited edition prints, Ballerinas, framed and glazed

A modern colour print of a Victorian School interior

A Victorian colour print of a young girl with printed monogram and date 1889 lower right

An impasto oil on canvas of Derwentwater, signed Rex. N. Preston and dated 72, lower left, framed

A 19th century monochrome engraving, head and shoulder portrait, in card mount, framed and glazed

A box of books, mainly maritime

A box of books, mainly maritime

Three boxes of pamphlets, travel related etc

3 prints to include ballerinas and harbour scene

A box of various books and annuals to include Beano, Misty, Girls World 1968, Dandy 1975

A group of three 1950's Workington Grammar School photograph's, senior school May 1954, March 1951, October 1956

A large collection of miscellaneous prints and pictures

A selection of various prints and pictures to include aircraft, maritime etc

A reproduction LMS travel poster "The Coronation Scott", mounted, framed and glazed

3 religious scene oliographs, framed (AF)

A late 19th/early 20th century coloured engraving "Angleterre" (cricket scene), mounted, framed and glazed

A 20th century Italian School watercolour The Piazza, San Marco Venice dated 1923 verso, mounted framed and glazed
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T Camback, 20th century, oil on board corn stooks and buildings, framed

A pair 19th century watercolours, Lakeland scenes, mounted framed and glazed

A set of six colour prints, roundel's of navel uniforms, framed and glazed

After Jamieson, two colour prints rural cottage scenes, framed and glazed

A quantity of miscellaneous prints, watercolours and pictures

A 1930's Art Deco style portrait print, marked Cannette, and a framed rock group photograph

Two suede fur lined jackets

A colour print, The Royal Scott, framed and glazed and a framed colour print of spitfires, framed and glazed

A vintage enamelled Lyons tea advertising sign in the form of an enlarged thermometer "Degrees Better"

After Coulson "Monarch of The Glen", colour print within a moulded gilt frame under glass

A late Victorian oak barometer, of traditional form with carved detail and thermometer scale

A Cumberland first edition ordinance survey map of Caldbeck, etc.

A group of three Victorian monochrome prints of farming scenes

A pair of polychrome butterfly specimen prints, United Kingdom species and tropical rain forest species, mounted frame and glazed

4 colour botanical prints, mounted framed and glazed

A 20th century oil on canvas village street scene, attributed to P Wilson

A early 20th century mezzotint, limited edition 4-26, inscribed Love to Lyon together with two other prints

Joshua Hargrave Sams Mann, exhibited Liverpool 1849-1885, watercolour, lady with fan-Mrs Strangeways, monogrammed lower right
within modern frame and glazed

A selection of prints and pictures to include local scenes

A Jonsered 2036 turbo petrol chainsaw

A vintage green painted jerry can

A Bose Acoustimass module speaker system
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A box of miscellaneous books to include the Children's Encyclopedia

Two boxes of miscellaneous items to include butter dishes, Royal Doulton Winston Churchill character jug, paperweights, glassware etc

Two boxes of pub related items to include beer pumps etc

Three boxes of miscellaneous glass, china and ceramics

After Rolf Parker, limited edition colour print, “The Lion and The Lamb", 11/100, mounted, framed and glazed

An early 20th century coloured cross stitch hunting scenes, mounted framed and glazed

Three amateur floral watercolours

A modern cast plastic First Era Formula 1 car

A selection of LP records, contained into magazine racks

A selection of LPs, some loose but mainly contained in record stands

A large box of LP records

Jim Nicholson (British contemporary) a coastal scene watercolour, signed and dated 1983 lower right, mounted framed and glazed

Two boxes of LPs

A box of miscellaneous items to include pewter tankard, stein, figure etc

3 glass fishing floats

Sylvia Verus, a small cartoon watercolour of fairies, mounted, framed and glazed

Two trays of rock and mineral samples

Three boxes of glass and china

Four boxes of miscellaneous glass, china, kitchenware etc

Box of books, to include A Legacy of Luxury Rolls Royce, The Pursuit of Excellence, etc.

Two boxes of piston air pump, woollen blanket, tabletop globe, glassware, etc.

Box of dolls and England Rugby Youth Development Scheme rugby ball
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A box of books, mainly novels, to include Josephine Cox "The Broken Man"

Box of children's annuals, tins, etc.

After L.S. Lowry 2 small modern coloured prints, mounted, framed and glazed

Box of OS maps and travel guides

Ship in bottle

Reproduction sextant and reproduction boson's whistle and brass bound hardwood box

Victorian black slate and rouge marble mantle clock

Masonic regalia (medals, goblets, mallets and signage)

Masonic regalia (oak obelisks, sashes, etc)

Cased set of stainless bladed tea knives and cased fish serving set

Victorian heavy gauge brass jam pan and a brass lidded vessel

Pair of brass effect reading lamps

Two 19th century wall clocks (AF)

Victorian milk glass oil lamp and Victorian brass and glass oil lamp

Cased set of mid century knives and cased canteen

Picquot ware aluminium 5 piece tea set, to include the rarer kettle

Box of 1970's teaware, cutlery, Denby saucer, etc.

Victorian brass jam pan containing metalware, to include Salter spring balances and copper measures

Box framed display of nautical knots

20th century mahogany canteen of cutlery by Viners, Sheffielod

Eastern brass water clock and mid century brass effect starburst clock

W.H. Margetson "Asleep at Last" watercolour, monogrammed and dated 1906, framed and glazed
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K. Cherrington "The Old Smithy Loweswater" watercolour

After Mabel Lucie Attwell "Come Away Down" colour print

Bisque porcelain doll (disassembled)

Reproduction table globe

Vax cylinder vacuum cleaner "Air Stretch Pet" with attachments

2 box of kitchenware, trays, pans, wok, etc.

2 boxes of glassware, lamp shades, kitchen scales

2 boxes of glass vases, planters, kitchen scales, etc.

Red viny leather effect suitcase

Cameras and camera equipment, to include Halina Viceroy camera, Miranda binoculars, Exa cameras, etc.

Box of blue and white china, to include Chinese export plate, Willow pattern, etc.

Box of glassware to include pressed glass bowls

Box of board games (Pictionary, Trivial Pursuits), camping gas stove, CDs, etc.

Box of ceramics (Bavarian teaware, Royal Doulton collectors plates, etc.)

Gilt decorated Limoges (saucers, vases, model piano, etc. )

Box of glass perfume bottles and atomizers

Shelley Keather pattern teaware

Box of Welbon Haskell commemorative cricket ties

3 boxes of glass and ceramic bird and animal ornaments

Box of prints and mirrors, to include early locomotive, Georgian framed mirror, etc.

Chess set and chessboard and black leather style briefcase

Box of metalware, to include 2 pewter tankards, copper coffee pot, Eastern brass vase, boxed flatware, etc.
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1990's Paddington bear and Real Toys Benjie soft toy

Vintage Union flag, stitched construction (some moth damage)

Box of ceramics figurines, to include Royal Worcester,The Queen dressed in robes of The Order of the British Empire

Modern leaded glass lamp shade in 1930's or Tiffany style

Wedding memories box with lift out compartment

Box of ceramics, to include 1930's Crown Ducal part tea set, Bakelite napkin rings, etc.

2 brass 400 day clocks under glass domes

Box of glassware, to include 1930's lemonade set and Lismore style patterned wine glasses

Green tinted glassware, to include 1930's pressed balls, etc.

Box of ceramic figurines and animal ornaments, to include Goebel style bisque figurines, royal Doulton terrier, etc.

2 boxes of brassware, decanters, vases, bowls, glasses, etc.

Cased cutlery and flatware

Vintage French coffee grinder, Eastern brass cylindrical coffee grinder, dinner gong, etc.

Vintage Olympia typewriter, cased

20th century oil on canvas laid on board Victorian School interior scene

Small group of Japanese carved ivory figures and hardwood figures and Eastern carved hardwood box

Vintage Gordon's Dry Gin bottle with moulded integral handle and decorative label

Empty jeroboam of Moet & Chandon Champagne in M&C pine crate and M&C top hat form ice bucket or wine cooler

Silver plate, cased flatware, candlesticks, condiments and 1930's design bowl

Local booklets, to include Bygone Whitehaven, The Wyrkentonian, The Whitehaven Grammar School magazine, etc.

Box of china, to include Kutani milk jug, Aynsley Wild Tudor, Aynsley Cottage Garden, Wade tortoise, etc.

Willow pattern blue and white dinnerware
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Box of ceramics, to include Toby jugs, castellated teapot, cream ware tureen

Box of coloured art glass, to include White Friars controlled bubble pin dish or trinket dish, Czechoslovakian bowl, etc.

Box of teaware, to include royal Stafford china

Box of teaware, to include Johnson Brothers "Indies" white onion style, Regent bone china floral

2 floral tea sets, Duchess bone chins, Colclough bone china

Oak hinged box containing cast iron last, brass door handle, and grey leather effect briefcase and string seated stool

2 wheeled step stools

Box of local books and pamphlets, etc., to include some Royal memorabilia

Box of local related books, to include Bygone Whitehaven, Harrington Through the Years, etc.

Plastic plant pots

Box of vintage toys, to include pond yacht and model jeep, speed boat, etc.

Box of inflatables, to include dingy

2 boxes of pressed glassware

Box of china and pressed glass, to include vases, etc.

4 boxes of books, mainly musical and dictionaries

Box of decorative figurines, dolls, etc.

Artist's materials, to include brushes, paints, etc.

Box of tools, fuels can, bottle jack, spirit level, walking boots, etc.

Box of handmade and shop bought soft toys

Box of glassware, to included demi johns, storage jars, etc.

Box of plated and metalware

Two boxes of misc books - The British Regional Geology Scotland and The Tertiary Volcanic Districts, mainly mountain and geological
related books
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Victorian brass jam pan and various misc items - brass chamber stick, brass spigot, flatware etc.

Box of Border Fine Art figurines, animal studies, sheep and sheepdog etc

Box of misc teawares etc - amber glass vases, crinoline type lady and brass inlaid dominoes set

Japanese Satsuma tea set, teapot and lidded tea bowls decorated in a daisy design

Box of misc ceramics - 1930's floral teapot by Dean & Sons Tunstall, Cornish ware, glassware, model cockerel

Vintage oval copper warming pan with two carrying handles

Glazed earthenware study of an aardvark

Vintage stained pine toolbox containing various wood care items - Briwax, Wax repair sticks etc

20th century Japanese Imari charger, decorated in typical manner and a continental bowl (AF)

Selection of dolls furniture, bedroom kitchen and lounge furniture etc

Romeo Di Girolaow, oil on board windmill scene and another by same artist and oil on canvas of a garden scene by Ramos

An unusual Stagg S Form electric violin, with modern plush lined case with hygrometer

Small quantity of cobalt blue Limoges ware - lidded vases, ewer etc

Box of Chinese teawares - Limoges style Greek cabinet cups and saucers

Wedgwood Covent Garden pattern dinnerware - Chefs and tureens

Dolls, soft toys and dolls clothing etc

Box of mixed china and glassware, trinket boxes

Five pieces of Wedgwood green jasperware

Victorian type chalk and charcoal portrait of a young girl in oval frame

Early 20th century Speltre figure "Le Telephone" and two twin branch classical form candlesticks

Early 20th century coastal scene watercolour, indistinctly signed within a wash lines card mount, framed and glazed

Selection of glass and marbles, varying sizes
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Miscellaneous items - Wedgwood blue Jasper, metronome, studio pottery, corkscrews etc

Various vintage glass bottles - COD bottles, Carlisle, Leeds, Louth and Grimsby bottles etc

The Oxford Compact Editon of The English Dictionary in three volumes, within a material covered case.

18th/19th century Chinese export meat plate of canted rectangular form decorated with pagodas and willows in repeating border

Royal Albert Haworth teawares

Oval char dish decorated with a single fish in naturalistic setting

Glass paperweights - Caithness etc

Pair of early 20th century Stephenographs "The Good Old Days" and "The Present Time

Pair of 20th century Oriental Imari pattern lidded urn form vases

Two 20th century Chinese cloisonne vases, and a pair of Russian type enamel vases

Cast metal leaping trout form fire ornament/doorstop

Box of soft goods

Pine three drawer chest with various tools - chisels etc

Vintage metal framed screw cabinet with various fixings

Bosch Easy Vac 3 cylinder vacuum cleaner

Four boxes of misc tools - vices, chisels, screwdrivers, saw etc

Vintage green stained pine toolbox with various wood treatments

Three vintage lightning spikes

Stanley tool bag containing various tools

Victorian monochrome engraving maritime scene and prints

Canvas bags and holdalls

Box of storage jars, Eastern brass vases, etc.
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Christmas decorations

Antler green material suitcase containing soft goods

Box of books

Box of books and old shellac 78 records

Box of glassware and decorative china

2 boxes of DVDs, child's toilet seat, stoneware, Pyrex, etc.

2 boxes of books

Box of blue and white tureen, novelty bottle holders, condiments, vases, model ship, etc.

Box of decorative plates

3 boxes of animal figures, glass, trinket boxes, etc.

Edwardian photograph or postcard album and Victorian photograph album

Prints and pictures

2 boxes of LPs

Print and pictures

Box of dolls, to include Sindy and Barbie type dolls

Carlsberg/Tetley's Bitter pub advertising sign

Print and pictures, to include monochrome engraving of young girl

Bespoke green desk with blue leather writing surface and Bisley filing cabinet storage, 723 cm x 117 cm x 67 cm

Edwardian oak occasional table, stipple carved with fruiting vines and rosettes

Woven wicker baskets, woven wicker lantern, oak occasional table and pack of laminate flooring

Modern Stressless style brown leather upholstered reclining armchair with footstool

1930'S dark oak grandmother clock
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Grey painted 1940's kidney shaped dressing table with triple mirror

Mahogany effect 31 day grandmother clock, marked Tempus Fugit

West German "Fat Lava" reticulated lamp with scrolled handles and associated floral shade

Modern pine farmhouse type kitchen table and 4 matching chairs

Modern light oak and printed wood media cabinet

Modern metal framed garden table & 2 folding chairs with mosaic decoration

Modern 1930's design table lamp with smoked glass shade

Modern pine two piece bedroom suite (dressing table and double door wardrobe)

Arts & Craft white painted armchair with rush seat (AF)

Modern imported wood stepped storage unit, the hinged doors with wrought iron grille inserts

Modern wrought iron log store, of curved form with scroll decoration

Modern light wood rectangular 2 drawer coffee table

3 metal framed folding stools

Brass effect and glass electric table lamp, antique oil lamp form

Arts & Crafts oak 2 drawer dressing table (mirror AF)

6 modern light oak dining chairs with upholstered seats

Modern pine and painted pine drop leaf table, traditional form

Modern black glazed ceramic table lamp, in the form of a figure leaning against a lamp post, with spherical opaque glass shade

Modern pine blanket box

Modern walnut or teak effect laminate bookcase, 1970's style

Modern mahogany longcase clock, Sewills of Liverpool, moon phase

19th century mahogany longcase clock case, with glazed hood and trunk door
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Modern painted pine corner cupboard with shaped quadrant shelves and cupboard to base

Modern painted pine corner cupboard with shaped quadrant shelves and cupboard to base

Modern pine bookcase with adjustable shelves

Modern pine framed triple mirror

Modern pine chest of drawers, with 2 short drawers and 3 longs drawers between moulded columns

Modern pine chest of 3 drawers between moulded columns

Modern abstract figural study, mounted, framed and glazed, indistinctly signed (possibly Charlie)

19th century glazed mahogany bookcase over cupboards

Reproduction 19th century style mahogany bookcase, with astragal glazed doors over strung figured mahogany doors

Late 19th/early 20th century inlaid mahogany two piece bedroom suite (mirror door wardrobe and dressing table)

Edwardian mahogany palm stand, traditional design

1940's walnut bureau, slender proportions

Modern stained bentwood coat stand

Don Blizzard (20th century) oil painting, hunt in woodland, signed, framed and glazed

Early 20th century mahogany washstand

Modern wrought iron pricket candlestick

19th century mahogany pedestal table, crude construction

Small woven wicker chair for doll or child

Edwardian mahogany cane seated bedroom chair

Modern white painted media cabinet

1940's mahogany circular occasional table

Reclaimed pine chest of 2/3 drawers



371 Large copper ships lantern bearing labels Seahorse GB 25541 and Babord

372 19th century mahogany chest of 2/3 drawers

373 Edwardian oak framed fire screen, the needlework panel depicting birds and foliage

374 Modern pine effect chest of 2/3 drawers

375 Small 1980's laminate space saving table

376 LG 42" flat screen TV

377 19th century figured mahogany chest of drawers with blind frieze drawer over 2 short and 3 long graduated drawers
378 Small pine bedside cabinet

379 Vintage elm seated chair

380 Modern blue painted rectangular coffee table, single drawer to frieze

381 4 LG surround sound speakers

382 1980's dark oak double corner cupboard in the manner of Priory

383 Small 19th century style pedestal table with canted square top inlaid with star design

384 Vintage painted wire vegetable rack

385 Light wood and metal coffee table

386 Dawn Cookson (20th century) "Natasha" portrait in chalks, signed and dated 1965 lower right, mounted framed and glazed.
387 An early 20th century deep buttoned slipper form rocking chair

388 Modern rectangular black two tier shoe rack and a white storage unit with basket drawers

389 1940's mahogany drop leaf table with bulbous cup and cover supports

390 1970's melamine topped drop leaf table

391 Modern gilt framed fire screen with botanical print insert

392 1970's white painted teak chest of five drawers
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Modern oak chest of five drawers, 102 cm x 58 cm x 43 cm (in good condition)

Modern blue upholstered NEXT swivel chair

Modern light oak side table with black painted hairpin legs

Modern bi-colour office/computer chair

Large vintage rag doll

Terracotta upholstered armchair

Modern NEXT bedroom chair in teal material with shaped back

Pair of limited edition prints, abstract figural studies indistinctly signed in pencil to margin, possibly Charlie, mounted, framed and glazed

The upper part of a plan chest, with three drawers

Six modern internal fire doors (unused)

Victorian mahogany glazed bookcase top with moulded surmount and tooled leather shelf fronts

Victorian light oak sideboard base, with carved cupboard doors

1970's mahogany bookcase with sliding glass doors

Unmarked Ercol light elm headboard

1940's figured walnut tallboy (faded)

Mid 20th century oak hall wardrobe in manner of Priory

Edwardian mahogany dressing table

Edwardian figured mahogany double bed with irons

Vintage arched and bevelled oblong mirror

Edwardian inlaid mahogany bedroom chair with upholstered seat

Four light elm Ercol tub form armchairs, each with Ercol label

Pair of Edwardian oak rush seated armchairs
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1930's Czech mottled glass lamp shade

Continental (possibly French) ceramic and painted pine wall clock (AF)

Small polychrome prodded rug with repeating designs

1980's oak pedestal dining table

Four green striped upholstered Regency style dining chiars

Modern reproduction "Empire" style X form chair, carved decoration

Modern foliate pattern 3 seater settee

Modern hazel antler handled thumb stick

Four 1940's oak dining chairs with X and roundel design backs

Modern pine and galvanised metal wine rack

20th century reproduction carved oak bureau with carved panelled doors to base

2 facsimile prints of Winnie the Pooh sketches, mounted framed and glazed

Vintage stained pine chest of 8 short drawers with recessed handles

Modern North West Persian design rug with central triple medallion against a light green ground within multiple borders

Vintage machinist chair and stool

Early 20th century mahogany waterfall bookcase with pegged construction

Pair of vintage painted metal framed deckchairs

Pair of folding bookshelves

Reproduction carved mahogany standard lamp with shade

Modern kitchen island/trolley

20th century elm spindle back chair and an early 20th century rush seated chair

Reproduction mahogany pedestal desk with green tooled leather writing surface



437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

458

Three early 20th century oil on boards, Ravenglass scenes, unsigned within broad swept gilt frames

20th century walnut drop leaf table with shaped leaves, 151 cm x 138 cm (extended)

Pair of modern upholstered tub form armchairs

6 modern stained hardwood dining chairs with slatted back and solid seats

Limited edition coloured etching, 2 English Bulldogs, signed and numbered in pencil to margin, signature indistinct, mounted, framed
and glazed

Pair of Georgian pewter chargers, dished circular form, rubbed touch marks to base

Mid 20th century light oak desk/writing table, two drawers

Reproduction extending brass fender

Limited edition monochrome print, Princes Cinema 11/25, signed Ruby, dated '75 to margin, mounted framed and glazed

Falkus [Hugh] Salmon Fishing a Practical Guide and Falkus [Hugh] Sea Trout Fishing revised 2nd edition

Modern stained pine effect and metal framed corner desk

Box of misc books - Home Furnishing & Decoration (Household Reference Library)

Box of misc books - W Riley a Village in Craven, The Tale of Beatrix Potter by Margaret Lane, and various Beatrix Potter books - Tailor
of Gloucester, Tale of Two Bad Mice etc

Reproduction figured mahogany bureau

Portable FAR infra red ray (FIR) dry heat sauna

Wine table, coffee table, nest of 3 tables

Edwardian mahogany music cabinet with inlaid panelled door

Pair of reproduction mahogany quadrant corner tables with turned supports

Reproduction mahogany open bookcase

Extending brass fire fender

Glazed dolls house

Samsung 40" flat screen TV



459 Victorian style religious needlework within a moulded rosewood frame, gilt slip and glazed

460 Victorian type religious needlework within a figured mahogany frame

461 Victorian painted glass picture of flowers and birds in painted gilt frame

462 Edwardian inlaid mahogany bedside cupboard

463 1950's circular hand decorated bargeware style occasional table

464 Modern light wood effect space saving drop leaf table

465 Edwardian inlaid mahogany hexagonal occasional table

466 Early/mid 20th century American style rocking chair

467 Reproduction mahogany 3 division Canterbury

468 18th century oak splat back armchair with solid seat

469 Reproduction mahogany 2 drawer side table with slender reeded legs

470 Vintage soft toy teddy bear dressed as Paddington

471 Pair of 20th century Queen Anne style wing back armchairs

472 Vintage Apple IMac computer

473 Imported carved Chinese cabinet, decorated

474 Edwardian inlaid mahogany stool with padded seat

475 20th century mahogany piano stool with hinged padded seat

476 19th century coloured engraving signed in pencil to margin Edmund Wasdel, mounted, framed and glazed
477 Edwardian mahogany piano stool with 3 music drawers to front

478 Late 19th/early 20th century mahogany twin pedestal desk with tooled leather writing surface (AF)
479 1930's bentwood office chair with padded and studded seat over tilted mechanism

480 Victorian mahogany mirror door wardrobe with cornice and 2 drawers to base



481

482

483

484

485

486

487

488

489

490

491

492

493

494

495

496

497

498

499

500

501

502

Edwardian mahogany dressing chest

Polychrome needlework of a shepherdess within a gilt slip and rosewood frame

Reproduction figured mahogany cheval mirror

Reproduction mahogany cheval mirror

Wrought iron telescopic lamp standard

1950's gilt framed oblong mirror

Reproduction mahogany grandmother clock marked Tempest Fugit and bearing applied label reading "Louisa 22-8-02"

Edwardian style piano stool with hinged upholstered seat

Trouser press in green drawstring bag

Edwardian oak piano stool

1930's coloured print after Philip Boileauy "My Boy" mounted framed and glazed

Coloured modernist print of three figures, signed Themal, in light wood frame and glazed

Steinbach (Berlin) ebonised upright piano

Modern pine two piece bedroom suite - chest of 2/4 drawers and 2 drawer bedside chest

Two reproduction historical posters

Edwardian walnut mirror door wardrobe with stipple carving

Mid century 2 door tallboy with parquetry decoration to doors

Mantis garden rotovator

Mantis petrol hedge trimmer

Modern 2 seater settee

Statesman under counter freezer with 3 compartments

Pair of mid century design eight drawer bedside chests raised on hairpin legs



503

504

505

506

507

508

509

510

511

Amateur watercolour, Richard Fisher mountain scene print, Claude Moncaster rural scene print and selection of other prints

Two vintage mirrors

Vintage metal screw or fixings cabinet with multiple drawers

Edwardian table/plant stand with carved foliate detail and an early 20th century cane seated chair

Lloyd Loom "Lusty" woven wicket tub form armchair

Portable folding gas stove and pair of folding steps

Onyx standard lamp with blue tasselled shade

WITHDRAWN - Dyson vacuum cleaner

Mobility scooter/electric wheelchair



